

# 中共上饶市应急管理局委员会文件

饶应急党发〔2021〕21号

## 关于对新冠肺炎疫情防控阻击战中表现突出的先进个人进行表扬的通报

局机关各科室、局属各单位：

10月30日突发疫情以来，我局深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控重要指示精神，按照市委、市政府疫情防控工作部署，及时启动局疫情防控应急机制，迅速进入“战时”状态。全局党员干部主动作为，“舍小家、为大家”，汇聚起防风险、保稳定、战疫情、护安全的巨大力量，涌现出一大批先进典型。他们有的住局值守，立足部门主责主业，全力做好物资保障和安全防范，担起抗击疫情的“后勤保卫”；有的奔赴一线，积极参与疫情防控志愿服务，筑牢歼灭病毒的“战斗堡垒”，彰显党员使命担当；有的到市疫情防控指挥部，发挥连续作战精神，调度核酸筛查情况，当好疫情防控的“参谋助手”。经局党委研究，决定对先进个人进行表扬。现通报如下：

## 一、住局值守人员

他们主动克服家庭困难，昼夜坚守，把家安在办公室，全力做好安全防范和物资保障。他们认真调度落实安全防范措施，为疫情防控工作大局创造安全稳定环境；及时调拨防疫救灾物资，为疫情防控一线人员搭建温暖舒适场所；始终当好党和人民的“守夜人”，全力做好应急值守和疫情防控值班……。抗疫期间，我市未发生一起森林火灾和生产安全事故，为疫情防控阻击战歼灭战取得决定性胜利贡献了应急力量。他们是疫情防控的“幕后英雄”，是应急管理的“守卫战士”。他们有：

余黎明：办公室主任

许书友：应急救援协调科科长

罗贤运：二级主任科员

杨忠俊：应急指挥专员

陈文：安全生产综合协调科副科长

陈晓丹：九级职员

俞恭师：九级职员

郑亚博：九级职员

桑翊缤：工程师

## 二、一线抗疫人员

他们不惧风险，奋不顾身，深入抗疫一线，挺进病毒前沿，参与疫情防控志愿服务。有的穿梭在核酸检测点，有的驻守在社区防控点，有的忙碌在防疫隔离点……。他们用实际行动诠释

释了何为“疫情就是命令、防控就是责任”，展示了怎样“赴汤蹈火、竭诚为民”。他们是疫情防控的“逆行英雄”，是应急管理的“先锋战士”。他们有：

程振豪：市安全风险监测预警中心副主任

徐建钟：一级科员

周玮琳：市应急救援保障中心档案管理科科长

诸葛又群：助理工程师

白浩泉：助理工程师

朱翔：工程师

韩志华：高级工

杨礼标：高级工

缪雄飞：中级工

全局党员干部要向此次受到表扬的先进个人学习，时刻践行习近平总书记训词要求“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”，把“我是党员我带头”作为人生信条，在应急管理岗位上做出出彩业绩。将“我是党员我先上”化作实际行动，在急难险重任务上展示非凡担当，切实维护人民群众生命财产安全和身体健康，为继续做好疫情常态防控展现担当，为推进我市应急管理事业发展贡献力量。

中共上饶市应急管理局委员会

2021年11月30日



